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Ata da DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA, no dia onze de Maio do ano de dois 
mil e dezessete, Primeiro Período Legislativo, Sétima Legislatura. Às 

19h30min (dezenove horas e trinta minutos), sob a presidência do 
Vereador Saulo Estefeson Vasconcelos Maia, Presidente da Casa, 

secretariado pelo o Vereador Salatiel Pinheiro Magalhães, Primeiro 
Secretário, presente os Vereadores: Antonio Matos da Silva Antonio 
Leandro de Almeida Neto, Edson Ferreira da Silva, Francisco 

Fernandes de Sena, Francisco Jardson Fernandes de Souza, José 
Orleilson Bussons de Lima e Marcelo Bezerra da Silva. Com a presença 

de todos os Vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a 
Sessão, passando-se a leitura da Ata da Sessão anterior (04-05-2017), 
com o Primeiro Secretário, cuja mesma foi lida e aprovada sem nenhuma 

retificação. EXPEDIENTES RECEBIDOS: Não houve. EXPEDIDOS: Não 
houve. Em seguida o senhor Presidente passou ao PEQUENO 
EXPEDIENTE: Usaram a palavra os Vereadores: Antonio Matos da Silva 

agradeceu ao Prefeito Sebastião pela reforma do Parque Municipal. Fez 
Indicações ao Executivo Municipal, solicitou: reforma e iluminação na 

escada de madeira que dá acesso a Hospedaria Flutuante; que tome as 
providências cabíveis na cobertura em frente supermercado Bom Preço. 
José Orleilson Bussons de Lima agradeceu ao Prefeito Sebastião pela 

reforma do Parque Municipal e ao Coordenador de Esportes pela abertura 
do Campeonato Municipal. Marcelo Bezerra da Silva agradeceu ao 

Executivo Municipal pelo respeito que vem tendo com o Legislativo no 
atendimento às Reivindicações. Parabenizou os trabalhos da 12ª 
CIRETRAN. Solicitou que o Executivo Municipal faça um Projeto que 

beneficie, com uma Gratificação, os Educadores da 12ª CIRETRAN.   
Antonio Leandro de Almeida Neto Parabenizou ao Dr. Emerson Soares 
pelo Título de Cidadão Rodriguesalvense. Fez Indicação ao Executivo 

Municipal, solicitou: construção de um Quebra-Mola em frente a 
Borracharia do senhor Vidal e dois na comunidade da Grota. Manifestou 

sua insatisfação com as pessoas que vêm de outro município para 
trabalhar em Rodrigues Alves e pediu que o Executivo Municipal dê 
oportunidade (prioridade) de trabalho para os moradores de Rodrigues 

Alves. Salatiel Pinheiro Magalhães comentando das Reivindicações do 
Legislativo pediu que o Executivo dê prioridade as mais urgentes. 
Parabenizou ao Dr. Emerson Soares pelo o título de Cidadão 

Rodriguesalvense e comentou seu Currículo e serviços prestados a 
diversos municípios acreano, especialmente em Rodrigues Alves.  Edson 

Ferreira da Silva parabenizou ao Dr. Emerson pela homenagem, e o 
agradeceu por ter escolhido Rodrigues Alves como domicílio. GRANDE 
EXPEDIENTE: Usou a palavra o Vereador: Saulo Estefeson Vasconcelos 

Maia parabenizou ao Dr. Emerson Soares pela homenagem. Comentou de 
sua satisfação em, através da Câmara Municipal, entregar o título de 

Cidadão Rodriguesalvense ao ilustre senhor que escolheu Rodrigues Alves 
para formar família, como também dos demais Rodriguesalvenses que se 
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formaram lá fora e vieram engrandecer o município com seus serviços. 
Pediu apoio dos colegas Vereadores para resolver o problema da travessia 

da balsa com o Governo Estadual e DERACRE. Solicitou que o Executivo 
Municipal envie um ACS (Agente Comunitário de Saude) para a 

comunidade São Jerônimo, Paraná dos Mouras. ORDEM DO DIA: O 
senhor Presidente convidou o Vereador Salatiel Pinheiro para entregar o 
Título de Cidadão Rodriguesalvense ao Procurador Jurídico da Câmara 

Municipal, Dr. Emerson Soares Pereira. Após a entrega cedeu espaço ao 
mesmo, onde ele agradeceu aos Vereadores pela homenagem, comentou 

de sua chegada, seus serviços prestados como primeiro Procurador Geral 
do município em 1999, e parte de sua trajetória profissional, 
especialmente em Rodrigues Alves. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Antonio 

Matos da Silva agradeceu aos Secretários Municipais de Saude e de 
Educação pelos serviços que vêm prestando ao município. Não havendo 
mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, 

agradecendo aos presentes e convidando-os para a próxima, no horário 
regimental, cuja Ata vai assinada por mim, 1º Secretário, e pelo o 

Presidente. A presente Ata foi lavrada na forma prevista na Resolução 
011/2017, estando a integridade do conteúdo disponível em mídia, na 
forma do § 5º, do art. 1º.  

 
 

Sala das Sessões Oracy Lima, em 11 de Maio de 2017. 
 
 

 
 
Salatiel Pinheiro Magalhães             Saulo Estefeson Vasconcelos Maia 

           1º Secretário                                               Presidente 


